

上学路上的朋友

小记者 汪中杰

清晨,金色的阳光洒向大地。上学路上,空气是那样清新,风儿是那样轻柔,小鸟是那样欢乐。小麻雀、大雁、白云就像我亲密无间的朋友,陪我走在上学的路上。

道路两旁,茂盛挺拔的大树像一个个忠诚的卫士,小鸟儿们在树上嬉戏。小麻雀最活泼,它们站在枝头叽叽喳喳地叫着,仿佛在欢快地唱歌:“我要上学校,天天不迟到!”它们热情地向小朋友问好,给太阳公公打招呼,向即将冬眠的青蛙说再见……

仰望天空,一群大雁排着整齐的队伍飞过。它们一会儿排成“一”字形,一会儿排成“人”字形。仔细听,大雁“嘎嘎”地叫着,仿佛在大声宣告:“我们要去南方过冬啦,明年春天再见!”

天上的白云就像一群调皮的孩子,一会儿变成香喷喷的面包,一会儿变成稀奇古怪的玩具,一会儿又变成温顺可爱的绵羊……

我喜欢走在上学的路上,因为有这么多可爱的朋友陪伴着我,给我带来了无穷的乐趣。

(聊城市第一实验学校 指导老师 郝玉单)

“巨人”蚂蚁

小记者 吕科茵

一天上午,一只小蚂蚁搬运食物时,看到了一颗诱人的糖豆,它忍不住吃了一口,随即感到天旋地转,晕了过去。

不知过了多久,小蚂蚁苏醒过来,发现自己变得像巨人一样高大。它再也进不了自己的家了,而且走路时都要小心翼翼,否则会踩扁自己的小伙伴。

在外面逛了一天,“巨人”蚂蚁饥肠辘辘,急切地想找点东西吃,恰巧遇到了正在采蜜的小蜜蜂。小蜜蜂同情它,热情地把它领到蜂窝旁,请它喝蜂蜜,可“巨人”蚂蚁将所有的蜂蜜都喝光了还没有饱。

“巨人”蚂蚁难过极了,它非常后悔吃了那颗糖豆,迫切地想找到能让他恢复原形的办法。

(东昌府区育红小学 指导老师 李焕梅)

原野乐园半日游

小记者 张茜涵

上周六下午,晴空万里,我和其他小记者来到在平原野乐园游玩。

在平原野乐园最好玩的地方是萌宠乐园。萌宠乐园里面的动物真多,我最喜欢的是小白兔。小白兔的毛雪白,小小的脑袋像个小圆球,脑袋上嵌着一双红彤彤的眼睛,就像两颗红宝石。小白兔的尾巴又短又小,它跑起来的时候,我还以

为它带着一个小绒球。它吃东西的时候,嘴巴一张一合,速度特别快。我递给它一根胡萝卜,它三两下就吃完了。吃完后,它瞪着红宝石般的眼睛看着我,好像在说:“不够不够,我还要!”我拿着菜叶靠近它,它就伸着头吃,太有趣了!

我们喂完小白兔,又看了三四种动物,才恋恋不舍地去玩别的项目。

那天,我们玩得很开心。

(东昌府区光明小学)

快乐的原野乐园之旅

小记者 孙玮辰

在一个阳光明媚的周日,我怀着无比兴奋的心情来到在平原野乐园游玩。乐园里有无动力游乐园、萌宠乐园,就像一个充满欢乐和惊喜的童话世界。

一进入无动力游乐园,我就被那些色彩斑斓的游乐设施吸引住了。巨大的攀爬架像一座神秘的城堡,等待着我去探索。我手脚并用,努力向上攀爬,终于爬到了顶端。我站在高处,俯瞰整个游乐园,心中满是自豪。

滑梯是我最爱玩的游乐设施。我坐在长长的滑道上滑下去,感觉就像一只自由飞翔的小鸟。风在我耳边呼啸而过,我滑得越来越快,心跳也越来越快,真是紧张又刺激。我忍不住尖叫起来。

接着,我们来到萌宠乐园,这里简直就是动物的天堂,有可爱的小兔子、温顺的小羊、机灵的小猴子等。我手拿胡萝卜去喂小兔子,它们立刻围了上来。它们的身体毛茸茸的,眼睛红红的,非常可爱,让人忍不住想要抱一抱。我轻轻地抚摸着小兔子的头,它们很享受我的抚摸,一动也不动。

最后,我们参加了草地飞盘活动。这是一项非常有趣的运动,既可以锻炼身体,又可以培养团队合作精神。比赛开始了,大家全力以赴地奔跑,投掷飞盘,飞盘在空中飞来飞去,就像一只只彩色的蝴蝶。我们互相配合、互相鼓励,为了自己的小组而努力拼搏。

快乐的时光总是短暂的,不知不觉活动结束了。在回家的路上,我还沉浸在玩飞盘的欢乐之中。我期待下一次小记者活动早日到来。

(东昌府区光明小学 指导老师 孙助军)

《卖火柴的小女孩》读后感

小记者 张一雯

前些天,我读了《卖火柴的小女孩》,这本书讲的是一个贫穷的小女孩在平安夜卖火柴,最后饥寒交迫,冻死在街头的故事。

小女孩光着又红又肿的小脚,边走边吆喝着卖火柴。她又冷又饿,一整天没有人买一根火柴,更别说给她一个硬币了。为了取暖,小女孩点燃了火柴,在小小的火光里,她仿佛看到自己坐在温暖的大火炉前,仿佛看到冒着香气的烤鸭正摇摇摆摆地向她走来,还看到了最爱她的奶奶。她怕手中的那根火柴一灭,慈祥的奶奶就会不见了,于是点燃了一大把火柴。奶奶带着她飞到没有寒冷、没有饥饿、没有痛苦的地方去了……读到这里,我情不自禁地流下了伤心的泪水。

和卖火柴的小女孩相比,我是多么幸福啊!我有父母疼爱,有老师教导,有同学关心。我要珍惜这快乐的

时光,好好学习,成为有知识、有文化的人。

(冠县实验小学 指导老师 闫婷婷)

四季的颜色

小记者 文俊锴

春天,是五颜六色的。花骨朵儿被涂成了红色、黄色、紫色、橙色,小草被涂成了绿色。

夏天,是红色的。太阳炙烤着大地,一个个色泽红润的桃子挂满枝头,孩子们穿梭在桃林中采摘品尝。

秋天,是金色的。一望无际的稻田像一片金色的海洋,农民伯伯收获着金灿灿的玉米,脸上洋溢着丰收的喜悦。

冬天,是白色的。白白的雪花飘落地上,给大地盖上了一层厚厚的被子。孩子们开心地打雪仗、堆雪人。远处的山川被白雪覆盖,像一幅极美的画卷,让人百看不厌……

(高新区实验小学)

假期趣事

小记者 司砾琦

国庆假期的一天,临近中午时,阿姨给妈妈打来电话,说要带我们去济南平阴吃炒鸡。听到这个消息,我高兴得一蹦三尺高,不是因为想吃炒鸡,而是又可以和阿姨家的小朋友一起玩了。

一路上,我们3个大人6个小孩有说有笑。车窗外的风景好美呀,山上的大风车随风转动,空气中弥漫着秋天的气息。

我们很快就来到位于半山腰的一户农家院。香喷喷的味道扑鼻而来,野菜鲜嫩,核桃又脆又甜,鸡肉的汤汁配上面条,真是美味极了……

吃完饭,我们就去摘花椒了。在我的印象中,花椒是棕色的,没想到这里的花椒是红色的,一串一串的。花椒树上长满了刺,一不小心就会被扎到。我们小心翼翼地摘完这枝,又摘那枝,一共摘了半方便袋。虽然被扎了好几次,手上都是花椒味,但我觉得摘花椒很有意思。

我们还摘了柿子、核桃、南瓜,剥了玉米。夕阳西下,该回家了,我恋恋不舍地离开了平阴。

(东阿县第二实验小学 指导老师 张慧慧)

我的乐园

小记者 张学森

刘禹锡在《陋室铭》中说:“山不在高,有仙则名。水不在深,有龙则灵。斯是陋室,惟吾德馨。”“陋室”是刘禹锡的房子,也是他的乐园。我也有自己的乐园——我的小屋,它面积不大,却很温馨,我在这里度过了许多快乐时光。

推开一扇米白色的木门,整洁的房间映入眼帘。木质的小书桌静静地靠在墙边,书桌上整齐地摆放着书籍和文具,灰色的台灯“俯视”着桌面,好像一位严肃的“陪读者”,提醒小主人要认真学习。桌边的书架被各种各样的书籍填满得满满当当。书架左边是一张小床,几本刚翻了几页的书被横七竖八地丢在床上,调皮的风溜进房间,吹得书哗哗作响。我的小屋安静又充满生机。

刘禹锡在他的“陋室”里调素琴、阅金经,我在我的小屋阅读、画画。书桌和旁边的书架构成了我的私人读书角,只要有时间,我就在书的海洋里自由自在地遨游。书中有跌宕起伏的历史事件、神秘有趣的科学现象、引人入胜的故事情节,这些拓宽了我的眼界,丰富了我的知识,让我感受到了“读书破万卷,下笔如有神”的神奇。

刘禹锡的“陋室”里“无丝竹之乱耳,无案牍之劳形”,我的小屋也是这样。在这里,我感觉轻松、快乐,没有烦恼,小屋就是我最爱的乐园。

(阳谷县侨润街道明德小学 指导老师 张兴兰)

